

# РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО и РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 197 (4396)

ЧЕТВЕРГ

9

ОКТАБРЯ

1947 года.

Цена 20 коп.

## Важнейшая задача рабочих клубов

Советский народ встречает тридцатую годовщину Великой Октябрьской социалистической революции с чувством глубокой любви и безграничного доверия к большевистской партии к великому вождю трудящихся всего мира товарищу Сталину.

Каждое предприятие нашего города, как любой коллектив трудящихся нашей страны, охвачено одним желанием — ознаменовать праздник новыми производственными успехами, досрочным выполнением годовой программы.

Для достойной встречи Октября должны быть мобилизованы и полностью использованы все средства агитации и пропаганды. Одним из средств коммунистического воспитания трудящихся в духе советского патриотизма, социалистического отношения к труду и общественной собственности являются рабочие клубы. Они играют большую роль в организации рабочих, инженерно-технических работников и служащих на выполнение задач социалистического строительства, способствуют вовлечению трудящихся в общественно-политическую жизнь страны.

До праздника осталось очень мало времени. Между тем клубы только-только развертывают подготовку. Делается пока много меньше того, что следовало бы предпринять, учитывая все величие, всю грандиозность приближающихся юбилейных торжеств.

Разве можно ограничиваться подготовкой, отдельными выступлениями художественной самодеятельности, постановкой новых спектаклей. Конечно, оградно отметить, что художественные коллективы клубов подготовили и показали зрителям хорошие современные спектакли. С успехом прошли премьеры «Старые друзья» в клубе металлистов, «За Камой рекой» в клубе имени Ленина и «Сказка о правде» в клубе имени Ногина. Но этого недостаточно.

Нужно немедленно организовать для трудящихся лекции, доклады, беседы, выставки о всемирно-историческом значении Великой Октябрьской социалистической революции, об успе-

хах социалистического строительства за тридцать лет советской власти, о преимуществах советского строя, о роли коммунистической партии и великих вождей В. И. Ленина и И. В. Сталина в создании советского государства и построении социализма в СССР. Необходимо доходчиво рассказывать о роли Советского Союза в разгроме гитлеровской Германии и империалистической Японии, о борьбе за прочный и длительный мир между народами, о задачах новой сталинской пятилетки и ходе ее выполнения. Возрастает интерес трудящихся к международным событиям. Надо проводить лекции и доклады о текущем моменте, работах Второй сессии Генеральной Ассамблеи организации объединенных наций и той борьбе за мир, которую ведет на Ассамблее советская делегация.

Руководители клубов должны быть инициативными. Каждый клубный работник держит сейчас серьезный политический экзамен. Они должны работать так, как этого требуют задачи идеологического воспитания трудящихся.

Клубы обязаны также всеми имеющимися в их распоряжении средствами помогать своим предприятиям в выполнении предоктябрьских социалистических обязательств. Необходимо широко популяризировать передовиков производства, систематически информировать о выполнении производственной программы как по предприятию в целом, так и по отдельным цехам и бригадам, организовать встречи рабочих и инженерно-технических работников, соревнующихся цехов и бригад, производственные встречи рабочих отдельных профессий.

Таковы важнейшие задачи рабочих клубов. Успешно решая их, рабочие клубы активно содействуют партии и правительству в разрешении послевоенных задач, воспитывают трудящихся в духе борьбы за коммунизм, дружбы между братьями народами СССР, в духе советского патриотизма, в духе беззаветной любви и преданности делу партии Ленина — Сталина.

## 101 колхоз выполнил план картофелепоставок

На 5-е октября 101 колхоз района полностью рассчитался с государством по картофелю.

Досрочно сдали картофель Малышевский, Саниковский, Бельковский, Овсянский, Репниковский, Больше-Всегодичевский, Старо Деревенский, Шаховский

и Шляповский сельсоветы. План картофелепоставок по району выполнен на 88 процентов. Многие колхозы сдают картофель сверх плана в счет закупок

**М. Пучина,**  
директор заготконторы Райпотребсоюза.

## Получают дополнительную оплату

Звенья высокой урожайности колхоза имени Буденного, Малышевского сельсовета, вырастили в этом году небывалый урожай овощей. Звено Леонидова Ф. С. получило урожай огурцов 302 центнера с гектара, вместо 180 центнеров по плану. Звено братьев обязательно получить 130 центнеров картофеля с гектара, а получило 146. Звено тов. Баганова браво обязательно получить

урожай картофеля 130 центнеров, получило же 181.

По 13 центнеров проса с гектара сняло звено Крупнова И. И. из колхоза имени Чкалова. Звено Шарыгина И. А. из этого же колхоза собрало урожай картофеля 200 центнеров с гектара.

Звенья получают дополнительную оплату.

## КОММЮНИКЕ об информационном совещании представителей некоторых компартий

В конце сентября в Польше состоялось информационное совещание с участием следующих партий: Компартии Югославии — т.т. Кардель Э. и Джилас М.; Болгарской рабочей партии (коммунистов) т.т. Червенков В. и Поптомов В.; Компартии Румынии — т.т. Деж Г. и Паулер А.; Венгерской коммунистической партии — т.т. Фаркаш М. и Ревай И.; Польской рабочей партии — т.т. Гомулка В. и Миц Г.; Всесоюзной коммунистической партии (большевиков) — т.т. Жданов А. и Маленков Г.; Компартии Франции — т.т. Дюкло Ж. и Фажон Э.; Компартии Чехословакии — т.т. Сланский Р. и Бштванский Ш. и Компартии Италии — т.т. Лонго Л. и Реале Э.

Участники совещания заслушали информационные сообщения о деятельности ЦК партий, представленных на совещании: от Компартии Югославии — т.т. Карделя Э. и Джиласа М.; от Болгарской рабочей партии (коммунистов) — т.т. Червенкова В.; от Компартии Румынии — т.т. Деж Г.; от Венгерской коммунистической партии — т.т. Ревай И.; от Польской рабочей партии — т.т. Гомулки В.; от Всесоюзной коммунистической партии (большевиков) — т.т. Маленкова Г.; от Компартии Франции — т.т. Дюкло Ж.; от Компартии Чехословакии — т.т. Сланского Р. и от Компартии Италии — т.т. Лонго Л.

Обменявшись мнениями по этим сообщениям, участники совещания решили обсудить вопрос о международном положении и воп-

рос об обмене опытом и координации деятельности компартий, представленных на совещании.

Доклад о международном положении был сделан тов. Ждановым А. Участники совещания обменялись мнениями по докладу, полностью согласовали свои взгляды на нынешнюю международную обстановку и вытекающие из нее задачи и единодушно приняли декларацию по вопросу о международном положении.

Доклад об обмене опытом и координации деятельности компартий был сделан тов. Гомулкой В. По этому вопросу совещание имело в виду отрицательные явления, вызванные отсутствием контакта между представителями на совещании партиями, и принял во внимание необходимость взаимного обмена опытом, решило создать Информационное бюро.

Информационное бюро будет состоять из представителей Центральные Комитеты вышеупомянутых партий.

Задачи Информационного бюро заключаются в организации обмена опытом между партиями и, в случае необходимости, координации их деятельности на основах взаимного согласия.

Решено, что Информационное бюро будет издавать печатный орган.

Место пребывания Информационного бюро и редакции его органа установит город Берград.

## ДЕКЛАРАЦИЯ

совещания представителей Компартии Югославии, Болгарской рабочей партии (коммунистов), Компартии Румынии, Венгерской коммунистической партии, Польской рабочей партии, Всесоюзной коммунистической партии (большевиков), Компартии Франции, Компартии Чехословакии и Компартии Италии по вопросу о международном положении

Представители Компартии Югославии, Болгарской рабочей партии (коммунистов), Компартии Румынии, Венгерской коммунистической партии, Польской рабочей партии, Всесоюзной коммунистической партии (большевиков), Компартии Франции, Компартии Чехословакии и Компартии Италии, обменявшись мнениями по вопросу о международном положении, приняли к соглашению о следующей декларации.

В международной обстановке в итоге второй мировой войны и в послевоенный период произошли существенные изменения.

Эти изменения характеризуются новой разстановкой основных политических сил, действующих на мировой арене, изменением отношений между государствами-победителями во второй мировой войне и их переигравшей.

Пока шла война, государства — союзники в войне против Германии и Японии шли вместе и составляли один лагерь. Однако в лагере союзников уже во время войны существовало различие в определении как целей войны, так и задач послевоенного устройства мира. Советский Союз и демократические страны основными целями войны считали восстановление и укрепление демократических порядков в Европе, ликвидацию фашизма и предотвращение возможности новой агрессии со стороны Германии, создание всестороннего длительного сотрудничества народов Европы. США и в согласии с ними Англия ставили себе в войне другую цель — избавление от конкурентов на рынках (Германия, Япония) и утверждение своего господствующего положения. Эта разница в определении целей войны и задач послевоенного устройства стала углубляться в послевоенный период. Сформировались две противоположные политические линии: на одном полюсе политика СССР и демократических стран, направленная на подрыв империализма и укрепление демократии, на другом полюсе

политика США и Англии, направленная на усиление империализма и ухудшение демократии. Так как СССР и страны новой демократии стали помехой в осуществлении империалистических планов борьбы за мировое господство и разгрома демократических движений, был провозглашен поход против СССР и стран новой демократии, подрываемый также угрозами новой войны со стороны наиболее ретивых империалистических политиков в США и Англии.

Таким образом, образовались два лагера, — лагерь империалистический и антидемократический, имевший своей основной целью установление мирового господства американского империализма и разгром демократии, и лагерь антиимпериалистический и демократический, имевший своей основной целью подрыв империализма, укрепление демократии и ликвидацию остатков фашизма.

Борьба двух противоположных лагерей — империалистического и антиимпериалистического — происходит в обстановке дальнейшего обострения общего кризиса капитализма, ослабления сил капитализма и укрепления сил социализма и демократии.

Поэтому империалистический лагерь и его ведущая сила США проявляют особенно агрессивную активность. Эта активность развертывается одновременно по всем направлениям, — в направлениях военно-стратегических мероприятий, экономической экспансии и идеологической борьбы. План Трумэна — Маршалла является лишь составной частью, европейским разделом общего плана мировой экспансии империалистической политики США во всех частях света. План экономического и политического закабаления Европы американским империализмом дополняется планами экономического и политического закабаления Китая, Индонезии, стран Южной

